



25.05.2022

COMUNICAT DE PRESĂ

Iluminatul public din Strehaia, modernizat cu bani europeni

Investiție importantă în orașul Strehaia, din județul Mehedinți! Locuitorii beneficiază de un **sistem de iluminat public modern și eficient, datorită fondurilor europene atrase de autoritățile locale prin Programul Operațional Regional (POR) 2014-2020.**

Astfel, s-a reușit înlocuirea iluminatului stradal existent cu soluții mult mai eficiente energetic, prin care va fi redus consumul de energie electrică, precum și costurile de exploatare și mentenanță.

Mai exact, **rețeaua de iluminat public a fost extinsă** și toate lămpile din oraș au fost înlocuite cu unele noi, nu mai puțin de **1.759 la număr, cu tehnologie LED**, eficiență energetică ridicată și durată mare de viață. De asemenea, au fost instalate **44 de panouri fotovoltaice** pe stâlpii montați pe strada Mihai Viteazu și a fost implementat un **sistem de dimming și telegestiune** a iluminatului stradal.

Proiectul derulat de **Primăria orașului Strehaia** a avut o **valoare totală de aproximativ 5,3 milioane de lei** și o **finanțare nerambursabilă de 5,2 milioane de lei**. Investițiile au fost implementate în cadrul **Axei prioritare 3 - Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de investiții 3.1 - Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice, și în sectorul locuințelor, Operațiunea C - Iluminat public.**

„Era un proiect necesar, pentru că aveam un sistem de iluminat public vechi, ce necesita intervenții periodice, extrem de costisitoare. Cu ajutorul fondurilor europene pe care le-am obținut prin Programul Operațional Regional, am reușit să implementăm un sistem de iluminat performant, care ne permite să facem economii importante de energie și să direcționăm banii pe care îi economisim către alte proiecte și investiții importante pentru oraș. Din calculele pe care le-am făcut, consumul anual de energie primară în iluminat public va scădea cu peste 50% față de perioada anterioară implementării proiectului. Va scădea, de asemenea, și nivelul gazelor cu efect de seră, cu peste 40%”, a declarat domnul Ioan Giura, primarul orașului Strehaia.

Pe lângă proiectul pentru modernizarea și reabilitarea sistemului de iluminat public, **grant de 1,1 milioane de euro**, **Primăria orașului Strehaia** mai are în implementare alte două proiecte prin POR 2014-2020, unul pentru creșterea eficienței energetice a sediului administrației publice locale, prin reabilitarea, consolidarea și dotarea clădirii, **grant de 300.000 de euro**, și unul pentru reabilitarea, extinderea și dotarea Școlii Generale „Mihai Viteazu”, **grant de 1,2 milioane de euro**.



Aleea Teatrului, nr. 1, Craiova
www.adroltenia.ro
0251/411.869; office@adroltenia.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.